

## **SZAKMAI BESZÁMOLÓ A 2021-ES ÉVRŐL**

A Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat Alapítvány szakmai feladatai.

1. Az életveszélyben lévő újszülöttek, koraszülöttek mentése
2. Egészségmegőrzés, ismeretterjesztés

### **Az életveszélyben lévő újszülöttek, koraszülöttek mentése**

A Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat Alapítvány 1992 óta látja el az Alapító okiratában közhasznú céljaként meghatározott, a születés után súlyos vagy életveszélyben lévő koraszülöttek, újszülöttek mentését, valamint az intenzív ellátásukhoz szükséges szállításukat is. E tevékenységét Délmagyarország 3 megyéjében (Bács-Kiskun, Békés, Csongrád-Csanád) és Jász-Nagykun-Szolnok megye Mezőtúr térségében végzi. A betegeket 3 központba: Szeged Gyermekklinika, Kecskemét Megyei Kórház és Gyula Megyei Kórház újszülött, koraszülött ellátó központjaiba szállította.

A 2021-es évben – a korábbi évekhez hasonlóan- a mentés az év minden napján folyamatosan három műszakban történik. Minden műszakban négy személy (egy gyermekorvos, egy egészségügyi szakápoló, egy mentőápoló és egy mentő gépkocsivezető) van szolgálatban.

A múlt évben 905 alkalommal riasztották az Alapítványt, amely átlag havi 75 mentés jelent. Egy év alatt 83443 kilométert tett meg a mentőautónk. A feladatot 2 rohammentő gépkocsi és egy tartalék mentő látta el.

### **Egészségmegőrzés, ismeretterjesztés**

A Covid járvány jelenléte és a változó járványügyi intézkedések továbbra is jelentősen befolyásolták az Alapítványi célok közül az egészségmegőrzés és a koraszülést kiváltó okokkal kapcsolatos ismeretterjesztés további népszerűsítését.

Mivel a járvány helyzetből adódó korlátozások miatt a több éve diákok által látogatott képzések megtartására sajnos nem volt lehetőségünk, ezért szabadtéri helyszíneken, különböző fórumokon való figyelemfelhívással, szórólapokkal hívtuk fel a figyelmet a kora-és újszülött mentés fontosságára, a magas koraszülés szám esetleges visszaszorításának lehetőségére és e mellett az adó 1 % felajánlásának szükségességére is. A szórólap terjesztésében nagy segítséget nyújtott több középiskola diákja, akik az online oktatás mellett kifejezetten üdvözölték ezt a kezdeményezésünket.